

सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2016

दि0 31अक्टूबर से आरम्भ सतर्कता सप्ताह के अन्तर्गत वाराणसी मण्डल पर दि0 31.10.16 को मण्डल रेल प्रबन्धक ने मंत्रेय कार्यालय प्रांगण में सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सामूहिक रूप से सत्यनिष्ठा एवं सतर्कता की शपथ दिलाई एवं मण्डल के सभी उपमण्डलों एवं प्रमुख स्टेशनों पर सतर्कता शपथ ली गई एवं परिचर्चा/परिसंवाद संपन्न कराए गए।

दि0 02.11.16 को प्रातः 9:30 बजे मण्डुवाडीह स्टेशन पर मुख्यालय के सतर्कता अधिकारियों एवं शाखा अधिकारियों की उपस्थिति में कर्मचारियों एवं जनसमूह को अपरमण्डल रेल प्रबन्धक द्वारा सामूहिक रूप से सत्यनिष्ठा की शपथ दिलाई गई तथा भ्रष्टाचार मुक्ति हेतु जनसामान्य ने हस्ताक्षर करते हुए अपनी प्रतिबद्धता व्यक्त की। इसके पश्चात् वाराणसी जिला संघ भारत स्काउट गाइड द्वारा भ्रष्टाचार के खिलाफ नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया।

दि0 02.11.16 को 11:00 बजे मण्डल रेल प्रबन्धक कार्यालय स्थित प्रेमचन्द्र सभागार में मंत्रेय की अध्यक्षता में सेमिनार का आयोजन किया गया जिसमें विभिन्न विभागों द्वारा पारदर्शिता हेतु अपनाई जा रही प्रक्रियाओं पर व्याख्यान दिया गया। उपमुसताधि/इंजी. एवं उपमुसताधि/वि0 द्वारा "सतर्कता एवं सावधानियाँ" विषय पर वक्तव्य दिया गया, इ-टेन्डरिंग के लाभ एवं दूरस्थ एजेन्सियों के शामिल होने से प्रतिस्पर्धा एवं गुणवत्ता के लाभ के सम्बन्ध में जानकारी दी। इस अवसर पर मंत्रेय ने सतर्कता संगठन द्वारा जारी "सावधानियाँ" एवं "डायरी" का लोकार्पण किया। सतर्कता शपथ के प्रेम सभी अधिकारियों के चैम्बर में लगाए गए।(उनके फोटोग्राफ संलग्न किये जा रहे हैं।)

सायंकाल मंत्रेय कार्यालय में "भ्रष्टाचार निवारण में मानवीय एवं नैतिक मूल्यों की भूमिका" विषय पर निबन्ध प्रतियोगिता का आयोजन हुआ।

दि0 03.11.16 को मंत्रेय कार्यालय में वाद्-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

सप्ताह भर चलने वाले कार्यक्रम में दि0 04.11.16 को मऊ में विभिन्न स्थानों पर मुसताधि/गोरखपुर के नेतृत्व में मंत्रेय की अध्यक्षता में वाद्-विवाद/निबन्ध एवं पोस्टर प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत किया जाएगा। वाराणसी में भी विभिन्न शिक्षण संस्थानों में निबन्ध/वाद्-विवाद एवं पोस्टर प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। 04.11.16 को काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी वाराणसी में एवं 05.11.16 को अशोका इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी एवं मैनेजमेन्ट वाराणसी एवं माइक्रोटेक कॉलेज ऑफ मैनेजमेन्ट वाराणसी में भी निबन्ध/वाद्-विवाद प्रतियोगिता आयोजन किया जाएगा।